

# 合肥考试院发布志愿填报“三大提醒” 志愿表须由考生本人填写

合肥市考生填报志愿在即,考生在填报时应注意哪些细节?录取时按什么顺序?合肥市考试院昨天发布志愿填报“三大提醒”,明确志愿表须由考生本人填写,任何学校和个人都不得要求考生违背意愿填报志愿。  
星级记者 桑红青

## 提醒一: 考生志愿必须由本人填写

据合肥考试院负责人介绍,考生志愿表须由考生本人填写,家长签名确认,任何学校和个人都不得要求考生违背意愿填报志愿,考生志愿表须交给初中学校,由初中学校统一上报。单报生直接交至各区教育

主管部门,其他单位和个人不能接受考生志愿表。

## 提醒二: 一志愿未完成才录二志愿考生

针对考生和家长关心的普通高中如何录取问题,该负责人表示,普通高中招生以招生学校为单位分批次、按照志愿顺序使用计算机择优录取。

考生被之前志愿录取后不得再改录其后志愿或参加“补录”。

## 提醒三: 不选报的须填写“志愿放弃”

考生要填写所报考学校的准确全称和招生代号,二者缺一不可。不选报的须填写“志愿放弃”;符合省示范高中指标

到校生等类别的考生须在“专用标记”相应位置填“√”,未填视为不符合。志愿确认不是更改志愿,志愿确认以志愿表所填文字为准,共建班、艺术班、体育班必须填写清楚。未按要求填报,造成后果,责任自负。本表须在规定的时间内上交报名点,逾期视为放弃报考普通高中志愿。

## 林旭幼教集团 举办大班毕业生 南京夏令营活动

6月16日-17日,林旭幼教集团16所幼儿园的近400名大班毕业生,在老师们的带领下,前往南京参加林旭集团传统的“爱祖国·体验生活”南京夏令营大型活动。小朋友们游览了雨花台、海底世界、南京总统府、中山陵和玄武湖。

“爱祖国·体验生活”南京夏令营活动,是林旭幼教集团对孩子进行德育教育的一项优良传统,至今已连续举办了7年。孩子们得到了锻炼,增长了见识,为孩子们今后能茁壮成长为打下坚实的基础。  
深海

## 全国艺考专家相约合肥春天 把脉2013年艺考指导会在省图书馆举行

随着一轮高考落下帷幕,新一轮战斗的号角即将吹响。6月24日,合肥春天艺术学校邀请国内著名艺术专家学者齐聚一堂,在安徽省图书馆举行“把脉2013播音、表演、编导专家指导会”,由各个专业的专家老师从专业角度为学子和家长提供艺考的咨询与帮助。

24日下午,艺考指导会在省图书馆如期召开。在省图书馆二楼的会议现场,学生家长座无虚席,现场听取评委考官的指导。据春天艺术学校校长程晓峰介绍,此次指导会邀请到数十位来自中戏、中传、浙传、复旦等全国知名艺术高校的专家教授亲临现场,其中亦不乏多年从事艺考研究、招生面试的专家。各位专家从各自的专业角度,为学生指点考试技巧,解析2013艺考及艺术专业学习就业趋势。合肥第十三中学党委王巍书记多年从事艺考研究,对学生专业选择和志愿填报有丰富的经验,他表示,参加艺考的学生首先需要三方面的条件:个人对艺术的兴趣、爱好以及在艺术方



面的潜质;同时学生也要注重自己文化课的成绩,王书记提醒同学们每年也有很多在艺术上很有潜力的孩子因为文化课不达标,错失达成梦想的机会;完成梦想还需要学生家长的支持,包括态度和经济上的支持。

在指导会现场,中央戏剧学院李根华教授为到场的学生进行了中戏表演的专业训练,让孩子们感受和表达对父母的爱,并亲眼见证了

中戏天性释放训练奇迹般的效果。播音主持方面,春天艺术邀请了中国传媒大学播音主持艺术学院白龙教授,以他多次担任播音主持高考面试考官的经历向学生家长们传递实战经验。白教授在讲话中强调了播音的感受力和播音学习中培训的必要性,并通过实际的考题评述对学生表现进行了现场点评。

“此次专家指导会本着为学生服务,成就孩子梦想的宗旨,提供免

费的国内知名艺术专家指导,同时我们还为学生准备了学费、现金、旅游等多重大礼。”主办方春天艺术学校程晓峰表示,由于近年国家政策的大力扶持,艺术类专业就业前景可观,艺术类高考竞争也逐年激烈。如何增强个人竞争力,顺利成就自己的艺术梦想,对学生和家长来说可能需要更多更专业的指导和帮助。“能够运用自己的专业知识,给有理想有潜质的孩子们提供成就未来的平台和助力,这也是我们的理想。”此次指导会获得与会家长和孩子的交口称赞。不少学生在听取讲座之后受到艺术魅力的感召,现场登记报名,家长们也纷纷表示,“获得帮助很大,老师们都很专业,与专家近距离接触激励了孩子们学习艺术的兴趣和信心,也解答了我们家长很多的疑惑和顾虑。”现场还有不少从外地闻讯赶来的学生和家,“本来只是抱着看一看的态度,却获得了意外的收获,很感谢主办单位和老师们让我们有了这次艺术之旅。”  
程梦莹 何曙光



中国传媒大学 白龙



四川师范大学 陆晓铭



浙江传媒学院 朱力



中央戏剧学院 李根华



暨南大学 王玉玮



安徽师范大学教授 沈正赋



中传南广学院 王贤波



复旦大学视觉艺术学院 范雪菲

# 贺 我校把脉2013传媒艺考 专家指导会圆满成功!

## 7月2日加开新班陆续开课!

招生对象:高二、高三及复读生 (少量名额,报名从速!)

由我校多年从事艺术高考的权威师资,艺术高校名师,省、市台知名主持授课,让你事半功倍,决胜艺考!

合肥春天培训学校  
专/业/打/造 成/就/梦/想

报名咨询热线:

0551-2887792

400-080-7792

### 播音、表演、编导、摄影 等艺考班热招中……